

# ACECOOK News Release

エースコックのカップ焼そばで「ピザポテト」の味を再現した記念商品! トマトとチーズをベースにした ポテトの香りが食欲をそそる逸品

## カルビー ピザポテト味焼そば 新発売

2012年7月23日 発売

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 社長:村岡寛)では「カルビー ピザポテト味焼そば」を新発売させて頂きますので、ご案内申し上げます。

当商品は、カルビー株式会社の人気商品であるポテトチップス「ピザポテト」とコラボレーションしたカップ焼そばです。トマトとチーズをベースとし、程よく香辛料が効いた濃厚な味わいに、香り立つチーズの風味とポテトチップスを連想させるポテトの香りが食欲をそそります。

今年で発売20周年を迎えるカルビー「ピザポテト」の味をカップ焼そばで再現した"20周年記念企画"商品です。濃厚な味のラーメンやカップ焼そばを好む方からスナック菓子ファンまで、幅広い層の獲得を狙います。

つきましては、下記要領にて発売いたしますので、何卒よろしくお願い申し上げます。

#### 【商品名】

## カルビー ピザポテト味焼そば



【 発売日・発売地区 】

2012 年 7 月 23 日 ( 月 ) 全 国

## 【商品特長】

商品名	カルビー ピザポテト味焼そば
めん	しっかりとしたコシと弾力のある、食べごたえのある太めんです。 (めん 100g・#14 丸・湯戻し時間 5 分)
ソース	トマトとチーズをベースに、チキン・ポークの旨味や野菜の甘みを加えた、 カルビー「ピザポテト」をイメージした焼そばソースです。香り立つチーズの 風味や、ポテトチップスを連想させるポテトの香りが食欲をそそります。赤唐辛子 やペッパーなどの香辛料が程よくスパイシーでクセになる味わいです。
かやく	シャキシャキとした食感の良いキャベツを入れました。
パッケージ	カルビー「ピザポテト」のイメージを踏襲したデザインでコラボレーション感を 演出いたしました。さらに、「20 周年記念企画」ロゴを入れることで限定感を強調 いたしました。

# 【商品概要】

商品名	カルビー ピザポテト味焼そば
内 容 量	122g (めん 100g)
かやく	キャベツ
荷姿	12 食×1
JANコード	49 01071 20697 0
ITFコード	1 49 01071 20697 7
希望小売価格	210 円(税抜価格)
個装サイズ	$175 \times 175 \times 63.5$ mm
段ボールサイズ	$534 \times 364 \times 140$ mm
個 装 重 量	151g
ケース重量	2.3kg

#### 商品に関するお問い合わせ先

エースコック株式会社 マーケティング部 広告宣伝チーム TEL 06-6338-3501 FAX 06-6330-9477 〒564-0063 大阪府吹田市江坂町 1-12-40

#### 報道関係者様からのお問い合わせ先

エースコック PR 事務局 株式会社プラチナム 担当:宮田・金子・牧野 TEL 03-5572-6073 FAX 03-5572-6075

### 一般読者様からのお問い合わせ先

エースコック株式会社 お客様相談室

TEL (大阪) 06-6338-2745

受付時間 9:00~17:30 (土・日・祝日を除く) エースコックホームページ <a href="http://www.acecook.co.jp/">http://www.acecook.co.jp/</a>